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Spoločnosť TRUNK pripravuje na rok 2008 už deviaty ročník medzinárodnej súťažnej prehliadky vín – TRUNKFEST. Táto súťaž sa koná každoročne  
v Bratislave a doteraz sa na nej hodnotilo vyše 3.500 vzoriek vín z 25 krajín. V medzinárodnej degustačnej jury rozhodovalo viac ako 180  
odborníkov z 12 krajín sveta. Prezidentom všetkých doterajších súťaží bol prof. F. Malík. TRUNKFEST je súťaž na najvyššej medzinárodnej úrovni  
a spĺňa všetky kritériá na udeľovanie ocenení v rámci EU. 
Súčasťou TRUNKFESTU je aj jeho mediálna prezentácia. V minulých rokoch to bola reklamná kampaň v rádiu Express, články v časopisoch  
Vinič a Víno, Pravda, Sme, TRUNK Club a relácie v televíziách Markíza a JOJ.
Vďaka reklamným partnerom a spolupráci s najlepšími hotelmi v Bratislave môžeme každý rok pozvať zahraničných členov do hodnotiacich 
komisií. Stalo sa už samozrejmosťou, že producenti ocenených vín zo zahraničia sa osobne zúčastňujú slávnostného odovzdávania cien.  
Cena pre šampiónov TRUNKFESTu je pre túto súťaž navrhnutý zlatý prsteň s logom súťaže.
Odborná časť medzinárodnej súťaže vín sa bude konať v mesiaci jún 2008.Ochutnávka súťažných vín bude pre verejnosť v priebehu októbra  
počas troch dní trvania filmového festivalu a súťažnej výstavy kníh. 

Keďže je pestovanie hrozna a pitie vína, ako aj vínna turistika, súčasťou kultúry národa, rozhodli sme sa budúci ročník TRUNKFEST rozšíriť  
o výstavu kníh a časopisov o víne a o filmový festival venovaný filmom s tematikou pestovania hrozna, výroby vína, gastronómie, turizmu, histórii, 
priemyslu, vede, zdraviu a životnému štýlu. Súťažnú prehliadku filmov ako aj súťaž kníh a časopisov bude posudzovať medzinárodná porota 
zložená z profesionálov: 
 z oblasti producentov vína, turizmu a potravinového sektora
 z oblasti filmového priemyslu
 špecialistov z oblasti histórie, literatúry, umenia a zábavy
 odborníkov na komunikáciu, média a reklamu. 

Ceny za všetky 3 sekcie TRUNK FESTU wines, books, films budú udelené na slávnostnej projekcii víťazného filmu po ktorom bude recepcia pre 
súťažiacich ako aj VIP s ochutnávkou víťazných vín.

Prihlásiť bude možné krátke filmy do 30 minút v slovenčine, češtine alebo angličtine alebo inojazyčné filmy s anglickými titulkami. 
Ceny a ocenenia budú:
Cena poroty za najlepší film: TRUNKFEST CHAMPION
Divácka cena: TRUNKFEST PUBLIC AWARD

 Súčasťou 9. TRUNKFESTu bude aj International sales exibition - predajná výstava kníh o víne. Do súťaže bude možné prihlásiť knihy,  
ktoré vyšli v predchádzajúcich troch rokoch.
Prvá cena bude: TRUNKFEST Books Award 2008

Kritériá hodnotenia:
1. Obsahová stránka knihy a úroveň jej spracovanie
2. Výtvarná koncepcia knihy a jej spracovanie
3. Kvalita knihárskeho a tlačiarenského spracovania knihy
4. výška nákladu a predaj cez kníhkupectvá/news stand na objednávku a cez internet
5. predajná cena

Veríme, že doteraz veľmi vysoko hodnotenú a najväčšiu medzinárodnú súťaž vín v Bratislave významne obohatíme o ďalší rozmer. Vínna turistika 
patrí do najdynamickejšie rozvíjajúceho sa segmentu. Predpokladáme, že tak ako po iné roky bude úzka spolupráca s maďarskými, českými 
a rakúskymi producentmi vína pri všetkých sprievodných aktivitách TRUNKFESTU. 

Mediálne pokrytie celého podujatia predpokladáme v časopisoch GOLF, Women, Auto magazín, Vinič a Víno, Istropolitan, Trunk club v denníkoch 
Sme a Pravda, v rádiu Expres a televízii Markíza a TA 3. Súčasťou propagácie budú aj billboardy a plagáty predovšetkým v Bratislave.
Hodnota mediálneho priestoru je približne 5 miliónov korún. 


